

Společnost Amgen se umístila mezi TOP 10 nejlepšími zaměstnavateli na světě

19. 11. 2021

Společnost Amgen se umístila na 8. místě celosvětového žebříčku organizace GREAT PLACE TO WORK®, ve kterém se hodnotilo pracovní prostředí pro zaměstnance a firemní kultura. Je to vůbec poprvé, kdy se Amgen zúčastnil tohoto prestižního hodnocení na mezinárodní úrovni.

Organizace Great Place to Work získala od roku 1992 hodnotící data od více než 100 milionů zaměstnanců. Tato data slouží k posouzení jednotlivých společností na celosvětové, regionální a národní úrovni.

Porotci The Great Place to Work zdůraznili snahu společnosti Amgen udržet zaměstnance v bezpečném prostředí a zároveň umožnit plné zapojení do práce, a to i během pandemie COVID-19. Porota rovněž zmínila pokračující úsilí o vybudování rozmanitější firemní kultury.

Mezi dalšími společnostmi se v popředí žebříčku umístily společnosti DHL, 3M, SAP, EY, American Express nebo Salesforce.

„Jsem velmi pyšný na to, že se společnost Amgen umístila v celosvětové soutěži nejlepších zaměstnavatelů mezi TOP 10. Je to významné ocenění naší celofiremní snahy neustále zajišťovat pozitivní a inspirativní pracovní prostředí i s ohledem na měnící se vnější podmínky.“ komentoval výsledky ředitel české pobočky Amgen Tomáš Březina.

Předseda představenstva a generální ředitel společnosti Amgen Bob Bradway uvedl: „Jsme na toto ocenění velmi hrdí. Uznání od Great Place to Work v celosvětovém měřítku dokazuje náš trvalý závazek poskytovat zaměstnancům prostředí, ve kterém mohou růst a prosperovat – a to i v náročných časech.“



Firemní kultura



zaměstnanců potvrdilo, že společnost Amgen je skvělé místo pro práci.

90%

našich zákazníků by naše služby ohodnotilo jako "vynikající".

80%

zaměstnanců se cítí spravedlivě ohodnoceno za svou práci.

88%

zaměstnanců je toho názoru, že jejich práce má zvláštní význam, není to "jen zaměstnání".

93%

zaměstnanců si může vzít dovolenou kdykoli cítí, že ji potřebují.

75%

zaměstnanců cítí, že dostávají férový podíl na zisku společnosti.

Zdroje:

<https://www.greatplacetowork.com/best-workplaces-international/world-s-best-workplaces/2021>

<https://wwwext.amgen.com/stories/2021/10/amgen-named-one-of-the-worlds-best-workplaces>